
«¾ÑÈ¾���ÏÑÕ¾ÏË��ÐÃÓËÌÉÌÁ���
�

,661�����²������� � ���������� �������

��� ��
� �3)(,))5��$*�036� ���%.� ±�� � ��� �

�� �� �� ��� �� �� ¶ �
�

>�@� ��$*� 036� ���� %.��� �
� � ��� �� >�@��

�
'IUDFW 5 � IUDFW' ± �

�
5 � �
� �

� � 5
� ���� ������ �>�@�� ����� � �� �

����������

$*�036����%.��

� � � � � ¶ � � �
� ������� � � � � � ���� � ���������������H�PDLO���� N W V X# Q X Q J � H G X � X D �

� � �� �� �� �© � ª�� � �� � � � � ��

� � ��� �� �© � ª��� �� � � � � ��
6RPH�WKHRUHWLFDO�EDFNJURXQGV�ZHUH�FRQVLGHUHG��DQG�SUDFWLFDO�DOJRULWKP�RI�MDU�UROOHU�ZRUN�VXUIDFHV�VWDWH�GHIL�QLWLRQ�E\�PHDVXUHPHQW�DQG�DQDO\VLV�RI�YLEUDWLRQ�FKDUDFWHULVWLFV�RI�FRDO�PLOOLQJ�SURFHVV��LV�VXJJHVWHG���,W�LV�GHILQHG��WKDW�LQSXW�PLOOLQJ�PDWHULDO�DOZD\V�KDYH�FRQVWDQW�SHUFHQWDJH�RI�IUDJPHQW�VL]H���ZKLFK�LV�VWLSXODWHG�E\�VSHFLDO�WHFK�QRORJ\� FRDO� SUHSDUDWLRQ� EHIRUH� PLOOLQJ�� WKHUHIRUH� LQ� VSHFLILF� QXPEHU� RI� PHDVXUHPHQW� DORQJ� FUDFN� WLPH� ELJ�VL]H�IUDJPHQWV�YLEUDWLRQ�EXPS��ZH�FDQ�FDOFXODWH�VSHFLILF�FRDO�IUDJPHQW�QXPEHU��IURP�ZKLFK�DQ\�VLJQDOV�DUHQ¶W�IL[HG E\�VHQVRUV��IRU�LW¶V�VPDOO�³VLJQDO�QRLVH´�UDWLR��%XW�ZH�FDQ�GHILQH�KRZ�PDQ\�PHWDO�ZHLJKW�LV�GHVWUR\HG�LQ�PLOO�SURFHVV���.H\ZRUGV�� YHUWLFDO� MDU� UROOHU��ZHDU� DQG� WHDU�� RSHUDWLQJ� HOHPHQW�� FRDO� JULQGLQJ SURFHVV�� �ZHDU� DQG� WHDU� YDOXH�FRQWURO�DOJRULWKP���



«¾ÑÈ¾���ÏÑÕ¾ÏË��ÐÃÓËÌÉÌÁ��
�

,661�����²������� � ���������� �������

��¶ �� �
$*�036�����%.� �9LEUR&RQWURO� ����� � %UXHO� 	� .MDHU������� �

� �������������� PD[PLQ  � � 55 � �� � �� � ��� � �� �
� PLQ5 � � ��� ��� �� �� ��

� � �
� �� � ��� �

PD[PLQ II � � �
��� � ����

� í� H
$*�036�����%.�� � �

��  ' �� ����  ' �
�� Q �

�� í�������������  �  'V S �
��í ���������������  �  'V S �

��í ��������
�������

��
�� | �  QV- � � �
��í �������

�������
��
��  �  QV- � �

� ��
���� ����� 5 � �

�� �
�����

�����
�

���
� |�  $ 5

VQ �
���� 5 � ����� ���

��
�������������

�����
�

�����
� | �  $ 5

VQ �

� ���

� í�
$*�036�����%.�� �

�� ���� ��� �
�

�



«¾ÑÈ¾���ÏÑÕ¾ÏË��ÐÃÓËÌÉÌÁ���
�

,661�����²������� � ���������� �������

í �� 5 �
�������

�����
��

�

��
�    6

$Q
77 �

��������
��

�

��
� |  7I �

í
���� 5 �

���������
����

�

����
� |  7I �

����� �
��� �� 5 �

��
������������

�����
�

���
� | �  $ 5

VQ � �
���� 5 � ��������

�� �
��������������

�����
�

�����
� | �  $ 5

VQ �
��� 5

���������
��

�

��
� |  7I �

���� 5 � ���������
����

�

����
� |  7I �

� ���� �>�@�>���«����@� � �� �� ± �� ��� �� �$*�036�����%.�1L� ±� +DUG� �� +% ���� ���� +%�) �' �G � � ����

��
�

�� G'''
)+% �� S � >�@����������

�� � »¼
º«¬

ª
��� +%'
)''G S � ����
>�@�

»¼
º«¬

ª �� �� ����
�
�

��� G''G''K � ����

� í�
¶ � >�@��

¹̧
·

©̈
§ � K'K9 �
�

�
� �S � ����

� �) �K ���� � ����

� í�
$*�036�����%.��

� �
� �� �����

� í�
= c =



«¾ÑÈ¾���ÏÑÕ¾ÏË��ÐÃÓËÌÉÌÁ��
�

,661�����²������� � ���������� �������

U5E � U5; � � 5 ± U ± ����� E=;  � � �� � � ����� U5U5;E= ��� � � �
E
= DFRV � �
�

� � � �
U5

U5U55
E
5=5= �

���   c ��FRVD � ����
�

�
¸̧¹
·

¨̈©
§

¸̧¹
·

¨̈©
§

��  U5
5U54540 �DUFFRV�

SJ � ����
4 ± �4  ���� ��� ���

� � � � 5U4U5U54=46 � ��� | ��� � ����
������«�� ���U0 ��U6 > �@ � � ����� ��

� �
� ���� �

JF 3GPJ) ��� �
�S& � ����

� ���� P ± � ��� FG ±
�

� J3  ��«��  ���� �
����� �

��
PLQ �������� � ��� JF 3GPJ) S& ����| �

�
�

PD[ ������� � )& ����| �
�

± �� ���� ������� �������� ���� � ���� � H���� ���� ¶ �� ����� ¶
�$*�036�����%.���� �� �������� � ��

� � �� ��u ����� ����� ����� ����
�

����

����

����

����

��������

�����

0 L

6L

���������� �� ��u UL
� ±� 0�U�� 6 �U��� U



«¾ÑÈ¾���ÏÑÕ¾ÏË��ÐÃÓËÌÉÌÁ���
�

,661�����²������� � ���������� �������

� ��H ��

� � � �
�$*� 036� ���� %.� ��� � � � � ���� ±� ������ ±� ������� ±��� ������� � 36�80�±�36�8'�80�� � �� ±�3 HURY����������

� � � �� � � � � � � �� � � � ±� ��� � ���������� � � ��� � � � � � ±� ���������� �� � � � � � � � � �� ��� � � � � � � �� ±� ��� � ������±���� ��� �

���������
� �


